
                          
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 13. 10.-sv. Eduard, sv. Koloman, Teofil, Bogoljub, Edo-nema mise 
Utorak, 14. 10.– sv. Kalist I., p., sv. Petka, Divna, Stanislav, Dominik - 18:00 h 
- † Matija Slobođanac ; † Vinko 
Srijeda, 15. 10.– sv. Terezija Avilska, bl. Marija Pouss., Tereza, Tekla -08:00 h 
- † Dragica Bogdanović ; † Ana, Marko i Vlado Bešlić                                                                                                        
Četvrtak, 16. 10 .– sv. Hedviga, sv. Margareta Marija, sv. Gal Irski - -nema mise                     
Petak, 17. 10.– sv. Ignacije Antiohijski, sv. Hošea, pr., sv. Richard - - nema mise 
Subota,18. 10.– sv. Luka, evanđelist, sv. Justus, Lukša, Lukica – - -nema mise  
29. Ned. kroz g., 19. 10.- sv. Pavao od Križa, sv. Ivan B., Izak- - -08:00 i 11:00                                                                                                                              
-08:00 h – † Luka Jelečević ; † Luka Mihaljević ; † Luka Matić ;                                                           
                  † Goran Dubravac i pok. iz ob.                                                                              
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)  
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
29. Nedjelja kroz godinu, 19. 10.–  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 09:30 h                                                                                                                             
–  † Stjepan i Kata Marić ; † Luka i Anica Citar 
 
 
„Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? - Isusu je žao te de-                       
vetorice. Oni su, istina, otišli zdravi, ali zatvoreni u sebe i sebični; zdravi u ti-                            
jelu, a bolesni u duši. Isusu je žao, jer je čudo ostalo samo na tijelu, a vjera i                                 
zahvalnost  su  izostali. Vjerojatno ćemo biti u pravu, pomislimo li da je Isus                                    
sve  njih ozdravio samo radi onoga jednoga koji se vratio. On je ozdravio i u                          
tijelu i u duhu. Radi  jednog zahvalnog  bolesnika Isus je pomogao i ostaloj                     
devetorici  nezahvalnika. Toliku  snagu  ima i ljudska zahvalna  ljubav! Već                          
smo u dječjem vrtiću čuli za „četiri ključa“  koja otvaraju srce naših bližnjih.                   
To su četiri čarobne riječi: „izvoli – hvala – molim – oprosti“. Stvarno su ča-                     
robne te riječi, kad su iz  srca izgovorene. Život  nam čine  čarobnim. A kada                              
Bogu  kažemo: „Hvala!“, onda nam je tek život ispunjen dubokom radošću. 
 
Preminuli 
              † ANTUN SMAJIĆ   (1951.) 
              † ANTUN VRBAN   (1959.) - (sahranjen u Zagrebu) 
                                                           Počivali u miru Božjem! 
 

   
                                  O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                       Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 18. listopada 
  Valentina Kvesić, Magdalena Pepić,  Željka Katić, Mirjana Čamber        
Svete Mise – Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati. U utorak 
sveta Misa u 18 sati u srijedu u 8 sati ujutro. U ponedjeljak, četvrtak, pe-
tak i subotu nema mise. 
Mjesec listopad - Kroz cijeli mjesec listopadska pobožnost.               
Euharistijsko klanjanje -  Poslije večernje Mise u utork, do punog sata.   
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                      Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 18. listopada 
                                Anđa Gagulić, Kata Havrlišan                                                                                                     
Svete Mise – u nedjelju sveta Misa u 9:30 sati, preko tjedna nema mise  
Mjesec listopad - Mjesec Gospe i Gospine krunice. 
                                          O b a v i j s t i  za  ž u p u        
Misijska  nedjelja - Iduće nedjelje je misijska nedjelja. Razmišljat ćemo i 
moliti za svećenike, redovnike, redovnice i laike u misijama. Na izlazu iz 
crkve biti će košarice za pomoć vjernicima u misijskim krajevima. 
Sveta Misa za stare i nemoćne - U nedjelju 26.10. pod Misom u 11 sati 
pridružit će nam se naši stari i nemoćni župljani. Ukoliko imate nekoga, 
prijavite ga u župni ured kako bi organizirali prijevoz. Nakon svete Mise 
imat ćemo u vjeronaučnoj dvorani zajedničko druženje.  
„Hollywin – Svetost pobjeđuje“ I ove godine zajednica mladih organizira 
klanjanje uoči svetkovine Svih Svetih. Program će započeti svetom Mi-
som u 19 sati, potom slijedi predavanje o utjecajima Sotone i zlih duhova 
u našem životu. Program se nastavlja cjelonoćnim klanjanjem. Lista za 
klanjatelje nalazi se na ulazu, pored liste za godišnje klanjanje. Ove go-
dine, osim naših zborova i molitvenih skupina u animirianju programa u-
čestvuje i Zvonimir Kalić sa svojim bendom.  
Godišnje klanjanje - Bliži se svetkovina Krista Kralja, ujedno i godišnje 
klanjanje u župi, i ove godine uoči svetkovine Krista Kralja, imat ćemo 
klanjanje 24 sata. Lista za klanjatelje je na ulazu.  
Akcija: „Sto kubika toplih iskrica“ - I ove godine nastavlja se akcija Ca-
ritasa u kojoj se prikuplja novac za drva siromašnim obiteljima. Akcija 
završava na svetkovinu Svih Svetih.  
Seminar za župne dopisnike - Tiskovni ured poziva dopisnike župa na 
seminar u subotu 18.10. na Katoličkom Bogoslovnom fakultetu s poče-
tkom u 09,30 sati. 
 
 

 



            
Snažna molitva zahvalnosti 
Dragi Bože, danas dolazim pred Tebe sa srcem punim zahvalnosti. Veoma sam                                   
Ti zahvalan za sve što si učinio za mene i za sve blagoslove koje si mi dao. Za
hvalan sam na Tvojoj ljubavi, koja me okružuje i ispunjava me radošću. Zahva
lan sam na Tvojoj milosti i milosrđu, koji me vode kroz sve moje tegobe.Zahva
lan sam što si prisutan u mom životu, što mi svaki dan donosiš nadu i snagu. Za
hvalan za i za sve blagoslove koje si mi dao: moju obitelj i prijatelje, moje zdra
vlje i snagu  te prilike i iskustva  koja  su  obogatila moj život. Zahvalan sam za                       
Tvoju brigu i zaštitu, koja me čuva i osigurava sve moje potrebe. Zahvalan sam                           
na  miru i radosti  koji  ispunjavaju  moje srce i nadi  koja ispunjava moju dušu.                              
U  mojoj  zahvalnosti, Gospodine,  molim se da Ti mogu uvijek služiti molitvom       
i djelima. Pomozi  mi  da budem blagoslov drugima i da koristim darove i talen
te  koje si mi dao da Ti služim i donosim  slavu Tvome  imenu. Hvala Ti Bože za                       
sve što jesi i za sve što činiš. Amen. 
 
Zahvalnost je povezana s duhovnim zdravljem 
Jedna  od najvećih zapreka doživljavanju punoće i radosti življenja je nezahval
nosti.  Kvaliteta  našega  života ovisi o onome na što usmjeravamo svoju pozor
nost i svoje  misli. Duhovno zdrava osoba je blagoslovljena zato što može sa za
hvalnošću učiti, rasti, voljeti, opraštati, stvarati, dijeliti i pomagati drugima. 
ti zahvaljivati se znači usmjeravati se na ono što je dobro u životu
duhovni način postojanja koji iscjeljuje dušu i tijelo. Zavalnost i zahvaljivanje u
zdižu  nas na višu razinu svijesti  koja je povezana s boljim životom.
Bože,  za svu  dobrotu i darove" je iskaz koji na čudesne načine može akti
kreativne potencijale i snagu. Kad smo zahvalni za sve što imamo
njegove lekcije i darove, ta zahvalnost umnožava dobro u našim životima. Istra
živanja pokazuju da zahvalni ljudi lakše dobivaju podršku drugih ljudi, bolje se 
snalaze u životu, zdraviji su i društveno prilagodljiviji. Tko je zahvalan doživjet
će  radost, sreću i ispunjenost. Ljudi koji su svjesni božanske prisutnosti
zahvalni  Bogu i bližnjemu, češće i dulje se dive ljepoti koja ih okružuje i svjes
niji su dobrote i darova koji im se nude.                              
 
Priča o dva anđela na nebu - Jedan anđeo je uvijek besposlen stajao na oblaku,
dok je drugi često letio sa zemlje ka Bogu. Anđeo koji je stajao mirno na oblaku 
upita  drugog  anđela: "Zašto  stalno letiš tamo – ovamo, zar toliko imaš posla?“ 
Drugi anđeo mu odgovori: "Nosim Bogu poruke koje počinju sa "Bože, pomozi
mi..." Zašto se ti uvijek  odmaraš?" "Ja bih trebao nositi  poruke
"Hvala ti, Gospodine Bože...", ali takvih je jako malo! 
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Sveto Evanđelje po Luki                                                      
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. 
Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se 
podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, 
reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan 
od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se 
ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše nek
nac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica?A gdje su ona 
devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, o
sim ovoga tuđinca?«A njemu reče:»Ustani! Idi!Tvoja te vjera 
- Čitajući evanđelje o gubavcima, shvaćamo da ozdravljenje bolesnih nije 
centralni događaj. Isus kao da hoće reći: Nemojte se čuditi niti baš previše 
iznenaditi gledajući čudesno djelo. Sam Isus kao da ne primjećuje svoje 
čudesno djelovanje. Isusu su čudesa u naravi. Čudesa su n
sreta s čovjekom. Ima nešto važnije i veće od čudesa:
Oni koji se nisu vratili, odmah su ponovno oboljeli i njima se ne može po
moći. Nezahvalnost je najveća guba
biti jeftini i na jeftin način kušamo obaviti dužnost zahvaljivanja povr
šnom i usputnom riječju: Hvala. Ne ide to tako i nje to dovoljno. Vratiti se 
i zahvaliti znači biti spreman trpjeti pridružujući se onome tko ide teškim 
putem. Petar se vratio i zato je i sam podnio mu
zahvaliti znači poći s onima koji su se pridružili svome Gospodinu ma ko
liko god cijena bila visoka.                                    
 

                                                       

                                                                                                         

                                                      (Lk 17,11-19) 
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. 
Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se 

Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, 
reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan 
od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se 
ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarija-
nac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica?A gdje su ona 
devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, o-
sim ovoga tuđinca?«A njemu reče:»Ustani! Idi!Tvoja te vjera spasila!« 

gubavcima, shvaćamo da ozdravljenje bolesnih nije 
centralni događaj. Isus kao da hoće reći: Nemojte se čuditi niti baš previše 
iznenaditi gledajući čudesno djelo. Sam Isus kao da ne primjećuje svoje 
čudesno djelovanje. Isusu su čudesa u naravi. Čudesa su način Isusova su-
sreta s čovjekom. Ima nešto važnije i veće od čudesa: vratiti se i zahvaliti. 
Oni koji se nisu vratili, odmah su ponovno oboljeli i njima se ne može po-

Nezahvalnost je najveća guba. U našem zahvaljivanju često znamo 
jeftin način kušamo obaviti dužnost zahvaljivanja povr-

Hvala. Ne ide to tako i nje to dovoljno. Vratiti se 
i zahvaliti znači biti spreman trpjeti pridružujući se onome tko ide teškim 
putem. Petar se vratio i zato je i sam podnio mučeničku smrt. Vratiti se i 
zahvaliti znači poći s onima koji su se pridružili svome Gospodinu ma ko-
liko god cijena bila visoka.                                    fra Svetozar Kraljević 

  
                                  
 

 
 
 
        


